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ΕΣΠΕΡΙ∆Α ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣΕΣΠΕΡΙ∆Α ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

«Σύγχρονη Ασφάλεια Πληροφοριών: CSI ή «Σύγχρονη Ασφάλεια Πληροφοριών: CSI ή 

MatrixMatrix;»;»

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : Πέµπτη, 11 Σεπτεµβρίου 2014

∆ΙΑΡΚΕΙΑ: 18:00 – 20:00

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ∆ρ. Εµµανουήλ Σερρέλης, CISM, BEng, MSc, MBA, PhD

(InfoSec). Ειδικός εισηγητής στην Ασφάλεια Πληροφοριών και 

ακαδηµαϊκός υπεύθυνος των Μεταπτυχιακών προγραµµάτων 

του Τοµέα Νέων Τεχνολογιών του Μητροπολιτικού Κολλεγίου
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∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ 10/9 10/9 
κα κα Νίνα Ψιλάκη, Νίνα Ψιλάκη, npsilakinpsilaki@@metropolitanmetropolitan..eduedu..gr, gr, 210 6199891210 6199891

του Τοµέα Νέων Τεχνολογιών του Μητροπολιτικού Κολλεγίου

Στη σηµερινή εποχή της πληροφορίας και των τεχνολογιών το σύνολο των εταιριών, των

οργανισµών αλλά και των πολιτών, ακούει συνεχώς για υποκλοπές, δικτυακές απάτες,

hackers και εγκλήµατα που έχουν ως όχηµα τις εταιρικές και προσωπικές συσκευές.

ΠοιεςΠοιες όµως είναι οι πραγµατικές απειλές; Είναι η αλήθειααλήθεια όπως παρουσιάζεται στις

δηµοφιλείς τηλεοπτικές σειρές και ταινίες, όπως το CSI και το Matrix; Πως απειλούναπειλούν οι

hackershackers την καθηµερινότητα µας; Πως µπορούν οι εταιρίες να προστατεύσουνπροστατεύσουν την

περιουσία τους; Πως µπορούν οι πολίτεςπολίτες να προστατεύσουν τον εαυτό τους και τις

οικογένειές τους;

Στο πλαίσιο της εσπερίδας θα παρουσιαστούν:

Οι τρέχουσεςτρέχουσες απειλέςαπειλές καικαι τατα νεότερανεότερα περιστατικάπεριστατικά ασφάλειας πληροφοριών.

Οι τρέχουσεςτρέχουσες τάσειςτάσεις καικαι τεχνολογίεςτεχνολογίες της ασφάλειας πληροφοριών και πληροφοριακών

συστηµάτων που διαµορφώνουν το περιβάλλον που εκδηλώνονται οι απειλές.

Οι καθηµερινέςκαθηµερινές ασφαλείςασφαλείς πρακτικέςπρακτικές που µπορούν να οδηγήσουν στην καλύτερη

προστασία από απειλές τόσο στον επαγγελµατικό-κοινωνικό χώρο όσο και στον προσωπικό-

οικογενειακό χώρο.

Το ΜεταπτυχιακόΜεταπτυχιακό ΠρόγραµµαΠρόγραµµα στηνστην ΑσφάλειαΑσφάλεια ΠληροφοριώνΠληροφοριών καικαι τηντην ΗλεκτρονικήΗλεκτρονική

ΕγκληµατολογίαΕγκληµατολογία το οποίο παρέχει το κατάλληλο θεωρητικό και πρακτικό υπόβαθρο στην

αντιµετώπιση εγκληµατικών ενεργειών που πραγµατοποιούνται σε πληροφοριακές υποδοµές

αλλά και στο διαδίκτυο.
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